



精明消费



国产智能电视新品迭出 如何选购心仪产品?

智能电视自去年下半年推出以来,发展势头相当迅猛,在不到一年的时间里已成为了彩电行业的主要发展方向,各大彩电品牌均在不断跟进并研发相关产品,不断丰富着智能云电视的产品多样性并凸显各自品牌的差异化特征。如今,具有教育点读、人脸识别等功能的新产品不断涌现,消费者的选择范围更是进一步扩大。

但丰富的产品选择和不同厂家对智能电视的定义也给消费者的选购带来了极大的困难,消费者该如何才能选购到真正高品质的智能云电视呢?

要想选购一款智能电视,首先我们要了解什么是智能电视。所谓智能电视,是指像智能手机一样,具有全开放式平台,搭载了操作系统,可以由用户自行安装和卸载软件、游戏等第三方服务商提供的程序,通过此类程序来不断对彩电的功能进行扩充,并可以通过网线、无线网络来实现上网冲浪的这样一类

彩电的总称。在这一方面,国内品牌相较于合资品牌来说有着更大的优势,从2008年开始国内品牌就在不断致力于开发类似产品,从最初的互联网电视到后来的智能电视,再到如今的智能云电视,每一次电视功能的更新都是由国内品牌所推动并发起的,而合资品牌往往扮演的只是追随者和跟进者。

而在今年5月15日,由工信部消费电子产品信息化推进委员会、国家广播电视产品质量监督检验中心、中国电子商会、中怡康等机构联合发布的《智能云电视行业标准2.0》和工信部消费电子产品信息化推进委员会首次对外正式公布的智能云电视六星智商评测标准,也为消费者提供了较为权威的选购依据。

《标准2.0》规定,智能云电视是智能电视的高级形态和升级,高品质的智能云电视首先应具备“平板电视产品智商评价”标识。据工信部消费电子产品信息化推进委员会秘书

长李剑介绍,电视智商评测的过程十分严谨,参检产品需要通过信息化装备、易用性、功能、专家系统、人工智能五大方面多达63项指标的严格考验。目前“五星智商”的称号已有海信、长虹等多家国内品牌获得,而合资品牌仅有三星一家获得了五星智商称号。国家广播电视产品质量监督检验中心副主任李华则建议,消费者在选购智能云电视时,直接认准“产品智商”的标识即可,轻松简洁。

其次,选购3D智能云电视还需看配置。《标准2.0》规定,智能云电视硬件须达到双核CPU,多核GPU,512KB cache、8GB以上内存,并支持100G以上外接存储。专家认为,消费者在选购时,以这几个硬性指标做考量,就可以保证所选购产品的硬件配置质量过关。目前市场上符合该条件的产品基本都出自国内品牌,例如TCL的E5390系列、海信的K580系列以及创维的E800系列等。

再次,选购3D智能云电视还需关注3D

效果。3D功能逐渐成为智能电视的标配,但是目前3D技术多种多样,所以在《智能云电视行业标准2.0》中指出了智能云电视配置的3D显示技术必须为用户带来自然、健康的3D体验,全高清不闪式3D技术让用户获得更好的体验,同时3D信源编解码技术契合和适配央视3D频道内容和信号源的要求,各项关键参数和性能指标要适合观看央视的3D频道。此外,要想选购到理想的3D智能云电视产品,消费者在应用数量、系统、平台搭建、云产业生态系统等方面也要做综合考量。以应用数量为例,各个品牌之间存在着较大差异,部分合资品牌所有应用程序总数仅五六十个,而有的品牌则包含了上千的应用程序,因此消费者在选择时应特别注意。

经过以上几个对比步骤,相信消费者即使面对琳琅满目的智能电视产品时也能选购到最好的智能电视了。
婷婷

产品推介

海信智能电视XT770



XT770系列是海信一款简单易用的高端旗舰产品,拥有42、46、55英寸三种尺寸。采用了前屏一体化设计,钛镁合金背板、7.9mm超窄金属拉丝边框,还覆有有机玻璃外框,质感出众,展现了精湛的制造工艺。采用了X力学底座,时尚简约;应用了人体工程学成果,遥控器设计成月牙形,更符合人手握持;同时集成了电视遥控器、指引鼠标、无线麦克风及游戏手柄等功能于一身。海信XT770的接口区分为侧置与下置两个区域,其中有3路HDMI、3组USB、1组色差、1组AV模拟、1组网线、1组光纤音频输出以及数字电视卡槽、SD卡槽等,在接口种类与数量上堪称丰富。

XT770搭载安卓系统,将一些程序与用户界面优化成适合电视操作的UI。其应用商店内的软件已近2000款,是海信专门针对大屏特点设计优化的。大部分应用都能实现16:9的全高清显示,使用起来非常舒适与安全。XT770系列可与众多智能产品,如手机、平板进行多屏互动,并采用主动快门式3D技术,保证了全高清显示。而眼镜集成了圆偏式3D技术,没有闪烁感、亮度衰减也不明显,整体3D效果非常出众。其USB流媒体播放功能异常强大,能够支持mpg、ts、mkv、mov、dat、mvc等封装格式,兼容性好。

康佳同步云电视 LED55X9000PD



康佳同步云电视LED55X9000PD率先引入Android4.0平台,在顶尖硬件支撑下,全面启动同步云电视的升级时代。友好设计的UI界面,多设备通用平台,无限加载应用程序,所有同步皆有可能。

操作方面,首创的Touch智控智能遥控器,多元融合手势操控、手写输入、语音精灵等操作,实现人与设备的交互;Android4.0系统支持4屏合一,电视、电脑、手机、Pad等的同步操作实现设备与设备的交互;异地视频、新浪微博随时分享精彩感受,做到个体与群体的互动。

安全方面,独有的金山卫士,拥有云扫描技术以及云端病毒库自动更新、木马查杀、系统防火墙、软件管理、一键释放内存、一键结束进程等功能,让云端世界同步触手可及。

外观方面,率先推出了“无边框”电视,彩电边框宽度及机身厚度不断缩减,独创的全金属无边框,一体成形。底部采用金属拉丝设计,彰显简单奢华的装修情调,充分满足消费者对于时尚家庭装修风格的需求。

音质方面,采用了8只发烧友级喇叭,采用渐变窄式传输,SRS多音效调节系统,低音频率30Hz,高音频率达20KHz,达到HiFi效果。音箱材质所采用的进口天然蚕丝膜和羊毛复合纸盆让高音通透,中音洪亮,低音震撼。

创维云健康E800A系列



创维集团在今年3月推出了自主研发的全球首款具备云健康管理系统的云电视E800A系列。它是运用云计算技术,在电视上实现体重、脂肪、血压等多项健康检测,并通过云平台对健康数据进行计算、分析、共享,从而为家庭成员量身定制多项健身计划的云电视。

创维与权威医学机构联合开发了独家智能家庭健康管理系统。它基于专业的健康测试系统,结合无线传输技术设计,在云电视上实时测量体重、脂肪、血压等健康指数,并且利用物联网技术,通过云平台对数据进行管理、分析和共享,用户可以随时随地查看测试数据,掌握家庭成员的健康动态,为家庭成员量身定制合理的健康计划,真正为消费者打造一个健康智能家庭中心。

E800A系列具有语音博士,创先采用人工智能技术,联合百度的强大搜索引擎,在云电视上实现了语音遥控、全能搜索、语音百科、方言播报、声纹识别等多种智能交互方式,智能学习,有问必答。

E800A系列采用全新“无边硬屏”设计,

搭载“炫黑IPS硬屏”,此屏体采用将普通POL膜和FILM膜两层膜双膜合一的技术,使得画面色彩更加纯正、自然,极富层次感。尤其是在放同一信号源的情况下,与普通的硬屏或软屏电视对比电视画面时,E800A的色彩呈现明显优势,让3D效果更加有立体感。

TCL 3D智能云电视E5390



E5390是TCL今年春季旗舰新品,也是端午节期间最为热销的电视之一。除了拥有9.9mm超窄边设计,TCL E5390还配备了HMR960Hz高速运动画面处理技术,能够干净利落地呈现如球员突袭奔跑和长传远射,视觉效果清晰流畅绝无拖尾。

TCL E5390搭载了全球首个专用智能点读教育系统,教材由TCL和国内外权威教育机构共同开发,涵盖了语文、数学、英语等各大学科。使用视频点读笔,笔点到哪里,书本内容就会在电视上即时高清显示,并播放相应的动画和音乐,让孩子更好地接受所学内容,实现寓教于乐。

除了高清画质、点读教育功能以外,包括E5390在内的全线TCL 3D智能云电视还独家率先获得目前最权威的“六星智商”产品认证,其独有的QQ社区、人脸识别、多屏互动、自由交互、无限拓展、3D专区等多项智能云功能,能够满足用户多重视听娱乐需求。

海尔智能电视HiTV



HiTV是海尔继2011年行业首推云电视之后全球首发的又一款三网融合、多屏互动的领先电视新品,能够为用户提供“看的High”,“用的High”,“玩的High”的全新生活体验。“H”代表海尔(Haier)和高端(High),也代表不断追求卓越(Higher),“Hi”是网络时代

最流行的问候语,更够Hi的互动体验。

HiTV具有众多差异化亮点:

1. “看的High”:全景不闪式3D,景深随需调节,画面更具层次感;高清2D转3D,解决3D片源困扰。海尔独有的胶片校真技术能智能地还原色彩属性,精准转换影像细节,颗粒度可控;自动检测环境光线强弱,无论电视周围的光线如何变幻,都能以最佳屏幕亮度呈现最真实色彩。

2. “用的High”:HiTV可通过内置WiFi实现无线上网,搜索海量云资源,实现电视、电脑、手机、Pad等云端同步传输,速度更快更便捷。HiTV采用CPU+GPU双核引擎,处理器主频1.5G,内存4G,瞬时开机,一键启动。

3. “玩的High”:HiTV全面兼容iOS、Android、Windows三大平台,方便不同终端类型使用,满足老中少三代人群使用需求;适合电视应用的Android操作系统,多种应用,快速下载。

长虹A7000系列 ciri语音智能电视



长虹A7000系列ciri语音智能电视同时内置了语音控制、语音输入、语音搜索、语音解答、ciri语音、多屏互动、手势识别等功能,几乎囊括了所有的语音功能。这款电视运用了升级后的安卓智能平台,再配以900MHZ的急速双核,不管是电视的反应速度还是智能平台的内容容量都有了很大的提升。

长虹A7000系列ciri语音智能电视的应用商店内容也更为丰富,包括在线浏览、体感游戏、教育程序及日常使用的其他生活类应用程序都能分门别类的在应用程序中轻松找到,这样设置也是非常方便用户查询,帮助用户节省时间。

另外,长虹A7000系列ciri语音智能电视的手势识别功能非常灵敏,反应速度非常快,因此也很适合喜欢在家运动的人。

外观设计上,长虹A7000系列ciri语音智能电视与其他几大系列也有异曲同工之处。采用了极窄边框的设计概念,让电视的可视面积变得更大。另外这款电视在厚度上也做了改进,底部边框处更做了特别的弧度设计,使其从侧面看更为柔和,让电视多了几分温婉的气质。